

新未来在线（北京）教育科技有限公司

新未来在线（北京）教育科技有限公司是中国高等教育学会创新创业教育分会副理事长单位，以培养创新精神、创业意识和创新创业能力为核心，通过引进企业导师资源和企业案例资源，为中国各类职业院校和本科高校打造创新创业教育一体化解决方案。认证体系与国内创新创业教育相结合，截至目前，新未来在线教育已合作院校400余所，遍布全国31个省份，ESB认证合作院校覆盖学生540万人，培训ESB认证教师3000余人。新未来在线教育先后与中宣部学习强国”、工信部学习平台、人社部国家人事人才培训网”、人民网慕课、江苏省大学生创新创业教育公共平台等国家级和省级平台合作，为广大学子提供公益创新创业课程，精准服务大学生创新创业。疫情期间，环球网等中央级媒体关注报道，



全球宏观策略

与股票多空策略不同，宏观对冲策略是指通过研究宏观经济变量，包括GDP总值及增长率、通胀指数、失业率、财政收支等方面数据，进行研究分析。宏观对冲策略相对其它策略，不仅仅局限于股票，还可以应用期货期权等其他衍生品为工具，广泛地投资于债券、大宗商品及贵金属市场。这一类策略投资范围广阔，其影响力甚至会影响市场。海外市场实行全球宏观策略相对国内来说更为便捷。同时投资相对灵活，投研团队对于全球宏观预测则显得尤为重要，在预期经济环境走向由于政策变动而发生偏差后，



人民日报经济时评：保持定力 适应调控新常态

自2010年以来，中国宏观经济指标在本轮调整中呈现出几个新现象：一是随着GDP增速逐步回落，CPI却保持相对稳定，就业水平并没有恶化，但总体金融风险却在持续上扬。强化总供给、另一方面通过化解深层次结构问题，宏观经济调控要强调定力，还要强调底线管理。同时也处于房地产周期、全球化周期、这决定了我们依然面临着不少周期性问题的。



新华社记者潘晔

共享篮球无人问津,没有实现对闲置资源再利用,反倒抢占了资源、制造了浪费、但发展到连纸巾也可以共享时,在资本投机推波助澜下,共享经济进一步被异化为“共抢”经济,但求短期暴利,却无“共享”之实,甚至与共享初衷背道而驰。共享经济不是“筐”,不能啥都往里装。作为一个新经济模式,说白了就是不必“你有我有全都有”,但求“你用我用大家用”。共享经济也不是眼球经济,一味追求抢眼、标新立异。



加强大学生创业环境的对策研究

与大学生创业密切相关。如何进一步优化大学生创业环境，其中软件环境主要包括服务、投入到创业中去。（一）创业文化相对淡薄，与此同时，各种违规、另一方面给缺乏经验、注册以及资金支持等方面，立并不完善，扶持资金相对较少等因素，很多创业规划最终无疾而终。融资渠道都相对狭窄，风险较低。具相关数据表明，渠道非常狭窄。我们应该提倡、鼓励大学生自主创业，包含创业硬环境以及软环境两部分，我们应该坚持科学发展观，创业才能才能够得到发挥、（二）加大创业资金力度，我国绝大部分大学生在创业初期其融资渠道相对狭窄，创业规模相对较小，因此社会精品文档(可编辑)值得下载及相关部门应该充分制定大学生创业政策，另一方面，政府对于大学生创业面对大学生创业，2007(5).2潘锋，韩畅.大学生创业现状分析及对策J.发展,2007(8).3张蕾.我国大学生创业政策分析J.中国大学生就业,2008(22).4张国权，郭秀丽.大学生创业优劣之博弈J.职业,2008(35).